

Dice Lic. Marchesini:

Debe Legislarse Contra Presiones a los Medios

La necesidad de crear una legislación que impida al gobernante de turno imponer presiones económicas o de cualquier otro tipo contra los medios de comunicación, enfatizó el Lic. Francisco Marchesini al exponer la posición de EL DIARIO DE HOY en el "Foro sobre la Libertad de Expresión", organizado por el PCN e inaugurado ayer tarde en el Hotel Camino Real.

El evento, que se realiza del 14 al 16, pretende, según sus organizadores, generar elementos de juicio en defensa de una de las más importantes libertades del hombre, actualmente en peligro en El Salvador.

Los otros disertantes de ayer fueron los representantes del Canal 12 de televisión, Radiocadena YSKL y la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas".

En su exposición, dijo además el Lic. Marchesini que "con base al derecho que tiene el pueblo de enterarse y conocer lo que hacen sus mandatarios en el Gobierno, debemos propiciar además, una legislación que impida al gobernante sobornar al personal de los medios informativos con pagos o dádivas".

Señaló que debe desarrollarse el principio tradicional de la libertad de emisión del pensamiento en general y las modalidades de la libertad de información, es decir, el derecho a publicar y difundir ideas, noticias, opiniones y el libre acceso a las fuentes de información.

Indicó que debe prohibirse que un Gobierno obligue a sus dependencias a convertirse en censores de la opinión pública al tomar represalias económicas contra los

—Favor pase a la página 60.



FORUM SOBRE LA LIBRE EXPRESION. — Anoche se inauguró el forum "Sobre la Libre Expresión", organizado por el P.C.N. El Lic. Francisco Marchesini, Gerente General de EL DIARIO DE HOY, izquierda, fue uno de los ponentes. En su orden, sentados, Sr. Julio Rank, Lic. Cirio Zepeda, Ing. Rutilio Aguilera, Prof. Angel Lagos, Lic. Hugo Carrillo, Dr. Rafael Morán C. e Ing. José Bonilla, del Consejo Ejecutivo.

Caso del INCAFE: Magistrados Suplentes son Maniobra del PDC

Como una maniobra más de la Democracia Cristiana ha sido calificado el nombramiento de los Magistrados suplentes para que conozcan el caso del INCAFE.

Círculos políticos y judiciales señalaron que con ello "se pretende que en un momento determinado los

Magistrados Suplentes asuman cargos dentro de la Sala de lo Constitucional de los Magistrados que se oponen a declarar inconstitucional el Decreto de creación del INCAFE".

Ayer el propio Presidente de la Asamblea Legislativa

—Favor pase a la página 35.

Juez Sanciona a Colega por Anomalías

ZACATECOLUCA.— La Juez 1º. de lo Penal de esta ciudad, Dra. Consuelo Salazar de Revelo, amonestó y multó con C\$50.00 al Juez de Paz de Santiago Nonualco, José Gregorio Hernández, por encontrar anomalías en un juicio que éste seguía.

La funcionaria judicial

—Favor pase a la página 60.



DIALISIS. Aún no han sido aprobadas las cartas de crédito para importar los materiales que necesita el riñón artificial donado por EL DIARIO DE HOY, dice el Dr. Luis Antonio Villatoro, director del Hospital Bloom.

BCR Dificulta Importar Accesorios para Riñón

La dificultad en obtener la aprobación de las cartas de crédito impide importar los accesorios necesarios para poner a funcionar el riñón artificial que donó EL DIARIO DE HOY al Hospital Bloom,

dice el Director Dr. Luis Antonio Villatoro.

En estos momentos, detalla, hay alrededor de 50 menores con deficiencia renal que son atendidos

—Favor pase a la página 60.

Festival de Arte 1986 se Efectuará en Octubre

La quinta edición del Festival de Arte que patrocinan las empresas Goldtree y Exportadora Liebes, se desarrollará en octubre próximo como un aporte al desarrollo de la cultura del país, informó ayer el Dr. Francisco Roberto Lima, presidente de dichas firmas.

Este año participarán en

el Festival los grupos: Teatro Libre, Compañía Nacional de Teatro de Costa Rica, Grupo Galatea, de Paco Campos, Grupo de Teatro Caracol y Grupo de Teatro del Banco de Comercio.

El evento comprenderá esta vez solamente la rama de teatro, lo cual permite el

—Favor pase a la página 60.



PREPARAN 5º. FESTIVAL. — Los ejecutivos de las empresas Goldtree y Exportadora Liebes informan sobre el 5º. Festival de Artes 1986, que se realizará en octubre, en la rama de teatro. De izquierda a derecha: Dora de Ayala, Lic. Sonia Valiente, Sr. Leonel Mejía y Dr. Francisco Roberto Lima.

Libertad de Expresión:

ARENA Pide Llamar a los Medios Publicitarios

La Asamblea Legislativa debe llamar a los medios publicitarios para que expongan sus argumentos sobre la suspensión de la libertad de expresión, indica el partido ARENA al través de su vicepresidente, Ing. José Francisco Merino.

Esta medida, agrega, tiene como propósito que la Asamblea cuente con mejores elementos de juicio en las próximas prórogas del decreto del Estado de Sitio. Merino afirma que es preocupación permanente de ARENA conquistar para el pueblo la plena vigencia de los derechos ciudadanos consagrados en la Constitución de la República.

"Nuestros principios y objetivos destacan la aspiración legítima de los salvadoreños que confiamos

en el sistema democrático, republicano y representativo para garantizar la libertad de acción y consecución de los fines pacíficos del individuo, así como lograr el desarrollo integral de la nación, creando condiciones sociales adecuadas para el buen funcionamiento del país", señala el Ing. Merino.

Dentro de este contexto —continúa— ARENA se ha reunido con los representantes de los medios publicitarios, los periódicos y los medios radiales y televisivos, para analizar la suspensión del derecho a expresarse libremente y conocer de ellos sus atinadas observaciones y recomendaciones.

En tal sentido los diputados de ARENA han propuesto que la Asamblea llame a dichos representantes para contar con los elementos de juicio, ya que los medios publicitarios son los más afectados.

EXTRAÑA ACTITUD
"Nos extraña mucho que —Favor pase a la página 60.



LIBERTAD DE EXPRESION. — El vicepresidente de ARENA, Ing. Francisco Merino, pide a la Asamblea que se oiga la opinión de los medios informativos sobre la libertad de expresión.

José Luis Cuevas en El Salvador

(Por David Escobar Galindo). Toda la obra del pintor mexicano José Luis Cuevas es un misterio de figuras. La sucesión de rostros que lo obsesiona —y obsesiona aún más al espectador— es un friso de la vida que está ahí, atisbando, en una rutina de gracia febrez y al mismo tiempo inocente, todos los signos de nuestro tiempo.

Las figuras, las caras, los ojos de José Luis Cuevas son los verdaderos espectadores: y nosotros, el anónimo público, somos los verdaderos protagonistas de esta pintura carga de fascinante simbología y de displancia fantasmal.

La insistencia en el autorretrato es quizás expresión de un compromiso con el hombre, con su destino. José Luis Cuevas quiere ver a su creación —nosotros, los

—Favor pase a la página 35.

Mañana Disertan German Cáceres y Carlos Cañas

Mañana, a partir de las seis de la tarde, el músico salvadoreño German Cáceres y el pintor Carlos Cañas ofrecerán conferencias magistrales en el hotel Sheraton sobre "50 Años de Música en El Salvador" y "50 Años de Pintura en El Salvador", respectivamente.

Esta esperada actividad cultural forma parte del ciclo de conferencias ofrecidas por EL DIARIO DE HOY, en ocasión de celebrar su Cincuentenario.

GERMAN CACERES:
El maestro German Cáceres —Favor pase a la página 60.

Entregan Premio AMIGRESS a Cinco Profesionales

Cinco personas que han contribuido al desarrollo de la Zona Oriental del país, especialmente de San Miguel, fueron objeto de un reconocimiento de la Asociación de Migueleños Residentes en San Salvador, AMIGRESS.

Recibieron distinción como maestros meriti-

mos Mila de Rosales y Salvador Valencia; en Ciencias, doctor Elias E. Lahúd; Letras, doctor Manuel Atilio Guandique; Artes, Miriam Coello.

La señora de Rosales es la primera mujer electa popularmente como diputada

—Favor pase a la página 21.